國信早報 國際日報報業集團



潮州乡亲公会





潮汕鄉景

886盘元霄燈點亮小公園

亞青會汕頭市執委會舉辦"歡聚亞青·僑聚汕頭"元宵主題活動

委會在小公園中山紀念亭舉辦"歡 聚亞青·僑聚汕頭"慶元宵主題活 動。886盞元宵燈同時點亮,絢麗多 彩的元宵燈將小公園點綴得五彩繽 紛,在汕華僑、潮汕商會代表、汕頭 大學和廣東以色列理工學院的國際 師生代表與市民游客在節日之夜觀 燈賞月,欣賞融入亞青元素的主題 節目,共賀佳節。

當天晚上8時,小公園騎樓上傳 出一陣悠揚悦耳的潮州音樂,順着 一束追光燈的方向,一對潮劇演員 出現在騎樓二層的陽臺,一亮嗓就 引起觀衆的陣陣掌聲。"潮州八景好 留連,异地風光别有天,况是元宵燈 月夜,又添新韵入詩篇。"演員帶來 的潮劇《陳三五娘》"觀燈"選段講述 的是一個以元宵節爲背景的浪漫愛 情故事。此番,男女主人公"穿越" 在小公園相遇,創意重現元宵賞燈 游園的情景。騎樓下,亞青會吉祥 物"金鳳娃"出現在現場,衹見它加 入"潮汕鯉魚舞"、醒獅的表演隊伍, 載歌載舞歡慶元宵。

隨後舉行的點燈儀式上,4名學 生挂起花燈,瞬間周圍的花燈一同

亮起,絢麗多彩。這些花燈是"亞青 送福"賀新春慶元宵汕頭市小學生 手繪花燈點亮元宵活動的參賽作 品,天馬行空的創意,精致細膩的繪 畫手工,寄托的是孩子們對新年的 美好祝願,對汕頭即將舉辦亞青會 的期待。活動現場,主辦方爲汕頭 亞青元宵花燈手繪比賽獲獎者頒 獎。傳統文化和亞青會文化相結 合,這些花燈成爲了宣傳亞青盛會。 傳承汕頭民間文化的良好載體。

潮籍鄉親、華僑華人也來到活 動現場。在贈牛儀式上,美國潮商 總會主席林輝勇將許鴻飛創作的牛 年雕塑《亞青牛》贈予亞青會汕頭市 執委會,表達在外潮人對亞青會的 支持,對賽事成功舉辦的美好祝 願。來自廣東以色列理工學院附屬 外籍人員子女學校的學生獻演中國 功夫《少林英雄》,爲亞青助威。廣 東歌舞劇院著名男高音歌唱家、國 家一級演員、全國勞動模範唐彪與 汕頭市文化集團的演員一起獻上歌 舞節目《老百姓最美》和《我們都是 追夢人》,共同祝福汕頭亞青會成功

(林蓁 方淦明 攝影報道)



◆亞青會吉祥物"金鳳娃"出現在活動現場



▶ 潮劇演員在 騎樓上表演。



★汕頭市小學生手繪花燈點亮元宵活動。





◆美國潮商總會將牛年雕塑《亞青 牛》贈予亞青會汕頭市執委會。





▲《我們都是追夢人》響徹現場。

■外國小朋友獻演中國功夫《少林英雄》。



